
                                                

Αθήνα, 26/06/2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Της:        ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:          Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

                     Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης  

                     Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

ΘΕΜΑ:   «Ανενεργός ο Χάρτης Τροχαίων Συγκρούσεων»  
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

Ο πολυδιαφημισμένος «Χάρτης Τροχαίων Συγκρούσεων» του maps.gov.gr, ο 

οποίος παρουσιάστηκε τον Μάρτιο του 2025, ως ένα από τα σημαντικότερα 

ψηφιακά εργαλεία για την οδική ασφάλεια, έχει παραμείνει «παγωμένος», από 

τις 20 Μαΐου 2025, χωρίς καμία νέα ενημέρωση για περισσότερο από έναν 

χρόνο. Παρά το γεγονός ότι η σχετική Κοινή Υπουργική Απόφαση, που 

καθόρισε επισήμως τη λειτουργία της εφαρμογής υπεγράφη στις 27 Ιουνίου 

2025 και δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ στις 10 Ιουλίου 2025 (1901/2025 - ΦΕΚ 

3610/Β/10-7-2025) η πλατφόρμα είχε ήδη σταματήσει να ενημερώνεται, πριν 

ακόμη αποκτήσει νομική υπόσταση, γεγονός που αποδεικνύει προχειρότητα, 

έλλειψη συντονισμού και πλήρη απαξίωση ενός εργαλείου που θα μπορούσε 

να σώσει ζωές. Επιπλέον, δεν ενσωματώθηκαν ποτέ τα στοιχεία του ΕΚΑΒ, 

παρότι είχε ανακοινωθεί. Δεν υπάρχει καμία δυνατότητα συμμετοχής πολιτών 

ή καταγραφής επικίνδυνων σημείων. Δεν υλοποιήθηκε η εξαγγελία για 

διασύνδεση με ασφαλιστικές εταιρείες και ενώ η ΚΥΑ προέβλεπε συνεχή 

ενημέρωση, αυτόματη ομαδοποίηση συμβάντων και πλήρη 

διαλειτουργικότητα έως 31/12/2025 τίποτα από αυτά δεν υλοποιήθηκε. Τα 

τρία Υπουργεία καθώς και η Περιφέρεια Αττικής απέτυχαν να διατηρήσουν 
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ζωντανή μια πλατφόρμα που παρουσιάστηκε ως «κορυφαίο εργαλείο οδικής 

ασφάλειας». 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και επειδή θεωρούμε ότι η οδική ασφάλεια 

αποτελεί ύψιστη κρατική υποχρέωση, 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Για ποιο λόγο σταμάτησε η ενημέρωση του Χάρτη Τροχαίων Συγκρούσεων 

ήδη από τις 20/5/2025; 

2. Ποιος φέρει την ευθύνη για την αδυναμία των εμπλεκόμενων φορέων της 

Διοίκησης  να τηρήσουν τις δεσμεύσεις της ΚΥΑ; 

3. Γιατί δεν ενσωματώθηκαν τα στοιχεία του ΕΚΑΒ, όπως είχε ανακοινωθεί; 

4. Πότε θα αποκατασταθεί η πλήρης λειτουργία της πλατφόρμας ώστε να 

υπάρξει επικαιροποίηση των δεδομένων; 

5. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση της διασύνδεσης των 

συστημάτων; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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